A T targypontbol kiindul6 fénysugarak egy része a lencsén megtorve, a tiikor nyildsan akadalytalanul athalad, és
a K; pontban a T targy realis képét adja. A kép helyzetét a lencsetérvénybdsl hatarozhatjuk meg:
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(1) k1 =15 cm.

A K kép tehat a lencsétdl 15 cm tavolsdgban, az optikai tengely alatt hy = (15/10) -5 cm = 7,5 cm-re keletkezik.

A lencsén athalado nyaldb alsé része a tiikorrol visszaverddve a Ko pontban egyesiil. A Ky kép —10 cm-re levs
virtudlis targyként szolgal.
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A K kép redlis, a tiikortsl 6 2/3 cm tavolsagra, az optikai tengely alatt he = (7,5/10)-6 2/3 cm = 5 cm-re talalhato.
Azok az optikai tengely felett haladd sugarak, amelyek nem haladnak at a lencsén, a T targypont K3 virtudlis
képét hozzak létre:
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A tiikor mogott 60 cm-re, az optikai tengely felett hs = (5/15) - 60 cm = 20 cm tavolsagban keletkezik ez a virtualis
kép, amely egyben a K, redlis kép virtudlis targyat jelenti. Ez utobbi agy keletkezik, hogy a homoru tiikorrél visszavert
sugarakat a lencse Gsszegytjti:
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ks = —6 36/59 cm.

A K, realis kép a lencsétdl 6,61 cm-re, hy = (20/65) - 6,61 cm = 2,03 cm-rel az optikai tengely alatt talalhato.
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